

新疆破获5起暴力恐怖案件

热比娅境内亲属分别致信热比娅和乌鲁木齐“7·5”事件遇害者家属

1 记者3日从国家反恐部门获悉,乌鲁木齐“7·5”事件发生以来,境内外“东突”恐怖分子蠢蠢欲动,暗中勾结,图谋针对无辜群众制造恐怖事件,破坏社会稳定和民族团结。对此,公安机关、国家安全机关及时采取有力措施,给予恐怖分子沉重打击,先后在乌鲁木齐、喀什、阿克苏、伊犁等地破获5起暴力恐怖团伙案件,抓获了一批从事恐怖活动的犯罪嫌疑人,缴获了一批用于实施恐怖活动的枪支、刀具、爆燃装置和宣扬暴力恐怖思想的宣传品,有力地维护了我国国内安全稳定和人民生命财产的安全。

2

热比娅在境内的亲属——儿子卡哈尔、女儿茹仙古丽和弟弟买买提等,近日分别致信热比娅和乌鲁木齐“7·5”事件遇害者家属,对热比娅违背了自己的誓言参与分裂活动表示不满,对暴力事件表示气愤,对无辜死亡的群众和他们的家属表示歉意。

给热比娅的信

妈妈您好:

这封信是您的儿子卡哈尔、女儿茹仙古丽、弟弟买买提、卡德尔一起坐下来写给您的。

当年,党和政府给了您那么多的机会,在生意上给您创造了很多便利的条件,您才进入了新疆首富的行列,之后党和政府又给了您一次又一次的宽待。但是,您还是因他人的诱惑进了监狱,之后因我国政府宽容您才去了美国。在去美国之前,您向我国政府发誓不参与一切分裂活动,但

您还是违背了自己的誓言。

妈妈!我们也想过安稳的日子。我们新疆这个大家庭里的群众从来也没有见过像7月5日这样残忍的暴力事件。因为您的原因,7月5日,在乌鲁木齐,那么多的无辜各族群众失去了生命,那么多无辜群众的房屋、商店和车辆被烧掉、被毁掉,各族群众的团结与和睦关系遭到了破坏,这是为什么呢?

新疆是各族群众和睦相处的幸福家园,

任何人想轻易地毁掉它是不可能的,群众也不会轻饶毁坏他们家园的人。妈妈,您干了这么多的事,但政府还是这么好地对待我们,经常对我们说:“你们母亲做的事情是你们母亲自己的事情,你们跟这些事情无关。”您一出狱就去了美国,新疆的变化您不知道。现在群众的生活特别好,只要努力、勤奋,各族群众之间就没有任何差别。简单地说,现在乌鲁木齐的维吾尔族中出现了很多百万富翁,

盖了数不完的高楼大厦,我们政府给了他们各种优惠的政策。这不都是好政策的成果吗?

任何人都不希望有人破坏这个幸福的家园。所以,您也想一想我们的幸福、您的孙子孙女的幸福,希望您不要毁掉新疆各族群众安定、幸福的生活,不要听信别的国家的挑拨。我们还是想念那个入狱之前疼爱我们的妈妈,我们也不希望我们的妈妈被各族群众唾骂。

致遇害者家属的信

我们是热比娅·卡德尔的弟弟买买提·卡德尔,儿子卡哈尔·阿不都热依木、女儿茹仙古丽。

2009年7月5日,在我们生活的美丽的乌鲁木齐发生了打砸烧杀暴力事件,造成近200名无辜群众死亡,几百辆车被烧毁,几千人受伤,群众财产受到了严重的破坏。许多事实证明,这次事件是我们的母亲热比娅·卡德尔领导的“世维会”组织、境

内一部分分裂分子实施的行动。

2005年,我们的母亲热比娅·卡德尔保外就医去美国后,在国外的一些反对中国的势力的鼓动煽动下,与国外的“三股势力”联合搞各种分裂活动。2009年6月26日广东韶关发生维吾尔族和汉族工人纠纷后,她在很多电脑网页上夸大事件歪曲事实,把2名维吾尔族工人死亡说成50多人死亡,并把假照片粘贴在电脑网页上,导致

了7月5日事件的发生。在这次事件中,我们的母亲热比娅·卡德尔和“世维会”有不可推卸的责任,他们必须受到惩罚。

“7·5”当天,在事件发生前6个小时,我们的母亲热比娅·卡德尔给我们打电话,说会发生大事情。这事发生后,我们非常愤怒,也感到惭愧。谁犯的罪,就必须由谁自己负责。我们没有参与这次打砸杀事件,我们是无辜的,也是受害者。但是,作为热比娅·卡德尔的子

女及亲属,我们对我们的母亲所实施的以分裂为目的的这次暴力事件非常气愤,并向这次事件中无辜死亡的群众和他们的家属说声道歉。现在这件事已经过去半个多月了,你们还处在失去亲人的悲痛之中,我们只能向你们表示对不起。同时我们希望所有的维吾尔族兄弟们不要相信我们母亲的话,我们各族群众要团结和睦相处,为建设安定、美丽、幸福的新疆尽自己的一份力。

据新华社电

湖南新化破获高考作弊案 抓获10余人,考生在牙齿上装传感器作弊

记者3日从湖南省教育厅考试院获悉,湖南省成功破获娄底市新化县高考高科技团伙作弊案,抓获作弊人员10余人,依法处理作弊考生14人。据记者找到的一名参与舞弊案传递信息环节的在校大学生介绍,舞弊考生使用的是一种装在牙齿上的传感器,每套2万元。6月7日,新化县公安局、教育局等部门利用无线电监测车在考点周边联合巡查时,发现有不法分子利用高科技手段作弊。 据新华社电



人民英模 卢德铭

卢德铭,又名继雄,字邦鼎,号又新。1924年秋,卢德铭经孙中山推荐,被黄埔军校破格录取,进入第2期学习。同年底加入中国共产党。1925年2月参加讨伐军阀陈炯明的东征战役。他机智勇敢,多次化装潜入敌营侦察敌情,为夺取战役胜利作出了贡献。1925年11月调国民革命军第4军叶挺独立团任第4连连长。

1927年6月,国民革命军第二方面军总指挥部在武昌成立警卫团,卢德铭受中国共产党的委派担任团长。此时,“马日事变”后的湖南一片血雨腥风,大批共产党员和革命群众遭到屠杀。为了保存革命力量,上级党组织把在湖南工作的一批领导骨干陆续转移到武汉。卢德铭利用职务之便,将宛希先、何挺颖、何长工等人安排在警卫团担任各级干部,既保存了革命力量,又加强了中国共产党对这支部队的领导。

8月2日,卢德铭率部开赴江西,未赶上南昌起义,遂转移到江西修水与平江、浏阳农军会合。9月,他率警卫团参加毛泽东领导的湘赣边界秋收起义,任工农革命军第1军第1师总指挥,中共湖南省委前敌委员会委员。9月25日,起义军从芦溪出发南进。当行进到山口岩时,后卫第3团遭到敌军伏击,卢德铭挺身而出,率领一个连的兵力前往增援,战火中卢德铭胸部中弹,不幸壮烈牺牲,年仅22岁。 据新华社电

象出没注意



8月2日,汽车从通往云南西双版纳自然保护区公路边的“大象交通标识”旁经过。

近来,在云南西双版纳野象经常出没的交通公路路段,竖起了一些印有卡通大象同案的交通标识,这种独特的标识除了提醒司机们注意遵守交通规则,安全驾驶外,还提示人们注意避让经常在这一带出没的野象群。 新华社发



新中国档案

开国大典

开栏的话

回顾共和国60年辉煌历程,有许多历史时刻、精彩瞬间、经典片断需要我们永远铭记。从今天起,中央主要新闻媒体和各省区市新闻媒体,联合推出大型系列专栏《新中国档案》,选取新中国成立以来具有标志性的重大事件、重要会议、重要活动、重大工程等进行报道,展示我国革命、建设、改革辉煌历程和全国各族人民创造的伟大业绩。

1949年10月1日,中华人民共和国中央人民政府成立典礼,即开国大典,在北京天安门广场隆重举行。中华人民共和国诞生了!中国的历史从此翻开了崭新的篇章。

下午2时,中国人民政治协商会议第一届全体会议选举产生的中央人民政府委员会在勤政殿举行第一次会议。中央人民政府主席毛泽东,副主席朱德、刘少奇、宋庆龄、李济深、张澜、高岗,以及周恩来等56名中央人民政府委员会委员宣布就职。会议一致决议,宣布中华人民共和国中央人民政府成立,接受《中国人民政治协商会议共同纲领》为施政方针,向各国政府宣布中华人民共和国中央人民政府为中国唯一合法政府,愿与遵守平等、互利及互相尊重领土主权原则的任何外国政府建立外交关系。

下午3时,在群众的欢呼声中,毛泽东主席用他那带着湖南口音的洪亮声音,向全世界庄严宣告:“中华人民共和国中央人民政府今天成立了!”顿时,广场上欢声雷动,群情激昂。在代国歌《义勇军进行曲》的雄壮旋律中,毛泽东按动电钮,新中国第一面五星红旗冉冉升起。广场上,54门礼炮齐鸣28响,象征着中国共产党领导全国各族人民艰苦奋斗28年的光辉历程。随即,毛主席向全世界宣读中央人民政府第

1号公告。接着举行盛大阅兵式。朱德总司令在阅兵总指挥聂荣臻陪同下,乘敞篷汽车检阅部队。随后,在全场经久不息的掌声和欢呼声中,中国人民解放军三军受阅部队列成方阵,迈着威武雄壮的步伐,由东向西分列式通过天安门广场。与此同时,刚刚组建的人民解放军空军14架战斗机、轰炸机,凌空掠过天安门广场,接受检阅。

阅兵式持续近3个小时后,群众游行开始了。一队队游行群众高举红旗和红灯,纵情欢呼:“中华人民共和国万岁!”“毛主席万岁!”的口号声响彻云霄。天安门城楼上,毛主席探身栏杆外,不停地向广场上的群众挥手致意,情不自禁地在扩音器前大声高呼:“同志们万岁!”“人民万岁!”广场上,人们热情洋溢,载歌载舞,万众欢腾,尽情地欢度新中国的第一个夜晚,节日的首都沉浸在幸福、喜悦和欢欣鼓舞中。这一天,在全国已经解放的各大城市,都举行了隆重热烈的庆祝活动。

中华人民共和国的成立,是中国有史以来最伟大的事件,也是20世纪世界最伟大的事件之一,它结束了少数剥削者统治广大劳动人民和帝国主义奴役中国各族人民的历史,中国人民从此当家做主成为国家的主人,中华民族的发展从此开启了新的历史纪元。 据新华社电